A feladatbol kovetkezik, hogy csakis két szemkozt fekvs csicsot tarthatunk meg. Tartsuk tehat meg az ABCD
négyszoghol az A és C csicsokat. Egyik 4tl6, az AC, ennélfogva megmarad, a B csicsot pedig eltoljuk B’-be.

A feladatot két részre osztjuk. ElGszor felkeressiik mindazon pontok mértani helyét, melyek az eltolt B’ ponttol
B'D' = BD tavolsagra fekszenek. Ezek egy kort alkotnak, mely a B’ pontbol, mint kdzéppontbol a BD sugarral fratik
le.

Az ABCD négyszog teriilete az AC'D és AC' B haromszogek teriileteinek Gsszegével egyenls, azaz ATC(ml +mg)-vel
egyenlG, hol my az AC'D és mo az AC B haromszog magassigat jeloli.

Ebbél latjuk, hogy csak azon kell igyekezniink, miszerint az ACD’ és AC B’ haromszoget AC alapra hazott ma-
gassagainak Osszege egyenld legyen m, + ma-vel. Ezt tgy érjiik el, hogy B’-bsl AC-re B'D* = m; + my merdlegest
htizunk és a D* pontbol az AC-vel parhuzamosat vonunk. E parhuzamos és az el6bb értelmezett kor metszéspontjainak
barmelyike a keresett negyedik cstcs.
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